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Ata da Primeira Sessão Solene de instalação da Câmara 

Municipal de Dores do Indaiá, Minas Gerais para o período de 

017/2020. Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2017 às onze 

horas no Parque de Exposições Sigefredo Costa, realizou-se a 

Primeira Sessão Solene de Instalação da Câmara Municipal 

de Dores do Indaiá, Minas Gerais, composta dos Vereadores 

eleitos em dois de outubro de dois mil e dezesseis. Dando | 

início aos trabalhos a cerimonialista Senhora Maria Cristina de 

Sousa cumprimentou as autoridades presentes. Em seguida 

convidou para tomar assento em seus lugares os Vereadores: 

Adison Mário Alves e família Aurivaldo Donizetie da silva e 

família; Evamir Araujo de Sousa e tia; João Gilberto da Silva e 

família; José Marinho Zica e esposa; José Oldack Pinto e filha; 

Leonardo Diógenes Coelho e família; Osanan Veloso Santos e 

família: Sosthene Morais e esposa. Foram: convidados 

também para ocuparem seus lugares o Prefeito eleito Senhor | 

Ronaldo Antônio: Zica da Costa e sua irmã Rosaura Zica 

Costa e o Senhor Tarley Santos - Vice-Prefeito família 

Composto o plenário foram convidados para se posta em de. 
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pé para ouvirem o Hino Nacionai cantado pelo senhor Nalder 

Evangelista Carvalho e o Hino de Dores do Indaiá em 

gravação. Logo após foi convidado para presidir a reunião o 

Vereador José Marinho Zica em atendimento ao Artigo 3º do 

Regimento Interno. Assim sendo o Vereador Jose Marinho Zica 

sob as bênçãos e proteção de Deus e em nome do Poder 

Legislativo Dorense declarou aberia e instalada a 1º 

(primeira) sessão solene da 34º ffrigésima quarta) legislatura 

que tem por finalidade o ato de posse dos excelentíssimos 

senhores vereadores e a eleição da Mesa Diretora para o | | 

biênio 2017/2020 em conformidade com o ariigo 27 do: 

parágrafo 13 da Lei Orgânica do Município e artigos 6º e 7º 

do Regimento inteno da Câmara Municipal. Dando 

continuidade convidou o Vereador eleito Leonardo Diógenes 

Coelho para secretariar os tralbalhos, de acordo com o Artigo 

3º do Regimento interno da Câmara Municipal, Em seguida. 

foi convidado o Vereador Evamir Araújo de Sousa para 

proceder a uma leitura bíblica e o Vereador José Oldack ' 

Pinto para proceder aq uma leilura de um artigo da 

Declaração dos Direitos Humanos. Procedendo aos trabalhos 

o Senhor José Marinho Zica em conformidade com o artigo 

4º, parágrafo 1º do Regimento interno solicitou go secretário 
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vereador Leonardo Diógenes Coelho que procedesse a 

chamada nominal dos vereadores para a enirega dos seus 

diplomas e declarações de bens as quais ficarão arquivadas 

na secretaria da câmara em consonância com o artigo 4º 8 

3º do Regimento Interno e artigo 27 8 3º da Lei Orgânica do 

Município. Assim o fizeram: Adilson Mário Alves, Aurivaldo 

Donizette da silva, Evamir Araújo de Sousa, João Gilberto da 

Silva, José Marinho Zica, José Oldack Pinto, Leonardo 

Diógenes Coelho, Osanan Veloso Santos e Sosthene Morais 

Em seguida o Senhor Presidente convidou a todos os 

Vereadores para prestarem o compromisso de posse, 

atendendo o disposto no Artigo 4º do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Dores do Indaiá. “Promejendo cumprir 

a Constituição Federal, a Constituição do Estado e qa Lei 

Orgânica do Município, ooservar as leis, cumprir o Regimento 

Interno da Casa e desempenhar com lealdade o mandato 

que lhes foi confiado, trabalhando sempre pelo progresso do 

município e bem estar do seu Povo”, Assim sendo foi 

solicitado do vereador Leonardo Diógenes fizesse a chamada 

nominal dos senhores vereadores, para assumirem o seu 

compromisso perante a população dorense: Adilson Mário 

Alves, Aurivaldo Donizette da Silva, Evamir Araújo de Sousa, 

Ma 
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João Gilberto da Silva, José Marinho Zica, José Oldack Pinto, 

Osanan Veloso Santos e Sosthene Morais: Em seguida o 

senhor secretário passou a palavra go Senhor Presidente, que 

em conformidade com o rito da reunião solene convidou o 

vereador Leonardo Diógenes Coelho para assumir o seu 

compromisso. Procedendo a reunião em conformidade ao 

artigo 27 8 8º da Lei Orgânica e artigo 6º do Regimento no 

Interno da Câmara Municipal iniciou-se o processo de eleição 

da Mesa Diretora, foi apresentada uma Única chapa para à 

composição da Mesa para o biênio 2017/2018 assim 

composta: Presidente - Leonardo Diógenes Coelho - PRTB 

Vice-Presidente - Evamir Araújo de Sousa - PV - 1º Secretário - 

João Gilberto da Silva — PP e 2º Secretário - Sosthene Morais - | 

SD. Pelo exposto foi declarada aberta a sessão para eleição 

da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o biênio 

2017/2018, sendo esclarecido pelo Presidente que a votação 

dar-se-á por voto aberto, atendendo o disposto no parágrafo 

9º do Artigo 27 da LOM e artigo 7º do Regimento Interno. 

Assim sendo solicitou do Secretário Vereador Leonardo 

Diógenes Coelho que fizesse a chamada nominal dos 

vereadores para a votação; Adilson Mário Alves, Aurivaldo 

Donizette da Silva, Evamir Araújo de Sousa, João Giiberio da 
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Silva, José Marinho Zica, José Oldack Pinto, Osanan Veloso 

Santos e Sosthene Morais. Prosseguindo o Senhor Presidenie 

convidou o vereador Leonardo Diógenes Coelho: para 

exercer seu direito de voto. Em seguida solicitou que fosse 

elaborado o Boletim com o resultado da eleição, Tendo sido 

vencedora a Chapa nº 01 com 09 (nove) votos válidos. Neste 

ato em conformidade com os incisos VII é IX do Artigo 7º do | 

Regimento Interno o Presidente proclamou os vereadores 

eleitos e empossados nos seus respectivos cargos - Presidente: 

Leonardo Diógenes Coelho — PRIB; vice-Presidente: Evamir 

| Araújo de Sousa - PY; 1º Secretário: João Gilberto da Silva — 

PP; 2º Secretário: Sosthene Morais- SD,passando neste 

momento a presidência ao excelentissimo Vereador 

teonardo Diógenes Coelho - Presidente da Mesa Diretora - 

para o biênio 2017/2018, que convidou os demais vereadores 

Evamir Araújo de Sousa, João Gilberto da Silva e Sosthene 

Morais, para compor a Mesa Diretora. Á sujeição do art. 9º do 

Regimento Interno o Presidente Leonardo Diógenes Coelho | 

declarou instalada a Câmara Municipal de Dores do Indaiá 

para a sua 34º Legislatura, no periodo de 2017 e 2020, 

procedendo seu discurso, A seguir a reunião foi suspensa por 
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trinta minutos para a lavratura da Ata da presente reunião. 

Retornando aos trabalhos foi solicitado do Secretário 

Vereador João Gilberto da Silva que procedesse a leitura da 

ata, que após ser submetida à votação nominal foi aprovada 

por unanimidade dos Edis sem ressalvas. Nada mais havendo 

em pauta sob a benção e proteção de Deus € em nome do 

Poder Legislativo Dorense o Presidente declarou encerrada a 

Sessão Solene, 

 


